

Forum Programmation.c algorithme minmax


Posté par gunsailor le 12 septembre 2020 à 10:53.
Licence CC By‑SA.

Étiquettes :
aucune












Bonjour à tous,

J’essaie de programmer une petite IA sur un Puissance4.

Le problème est que je n’arrive pas à comprendre l’algorithme minmax.

En effet, cette fonction minmax est censée nous renvoyer un score.

Il faut donc qu’à chaque coup sur les 7 que tente la machine, l’algorithme minmax soit appelé à évaluer le joueur… Puis que l’on prenne le minimum des scores obtenus pas le joueur pour trouver le coup optimal pour la machine.

C’est la représentation que je m’en fait. Il faut donc commencer par un Minimazer à ce qu’il me semble. Or l’algorithme negamax commence par un Maximizer.

Et là je bloque.

Est-ce que quelqu’un pourrait me filer un tuyau ?

Merci d’avance.
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